

"Grim reaper" spatřený při korunovaci krále Charlese: "Koho hledá?"

 gypost.com/2023/05/06/grim-reaper-spotted-at-king-charles-coronation

Podle Brooke Kato

May 6, 2023

Kdo pozval toho šmejda?

Uživatelé Twitteru s orlíma očima zahlédli něco, co se zdá být zahalenou postavou, pobíhající v pozadí korunovace krále Karla III ., přirovnávajícího neznámého jedince k ponuré ženě .

Před zlatými oblouky v katedrále byla v sobotu zachycena osoba zahalená v černém hábitu s kapucí a nesoucí dlouhou tyč podobnou kosu.

"Všiml si ještě někdo Grim Reaper ve Westminsterském opatství?" člověk napsal na Twitter a získal 2 miliony zhlédnutí.

„Všiml jsem si ho! Koho hledá?" odpověděl jeden člověk.

"Viděl někdo, kdo se Grim Reaper objevil na Korunovaci?" tweetoval další , jak uživatelé vtipkovali , že by to mohla být manželka prince Harryho, Meghan Markle, v přestrojení.

Bylo hlášeno, že zůstala doma v Kalifornii.

Záběry se dostaly dokonce na TikTok, kde jeden domácí divák zaznamenal 8,8 milionu zhlédnutí při rychlém „reaperově“ cameu.

„NE, NEMŮŽU TO JEN BYT JÁ, KDO TO VIDĚL,“ zněl částečně titulek.

"Diana se mstí," nabídl jeden divák.



„NEMOŽNO TO JEN BYT JÁ, KDO TO VIDĚL,“ napsal jeden uživatel sociálních sítí.
BBC



Postava přeběhla přes zlatý klenutý vchod, než zase zmizela.

BBC

"Přišel Dianas pozvat defo," vtipkoval další.

"Lizzy se tentokrát vrátila se zálohou," zavrčel někdo jiný.

"Lizzy chce zpátky svou korunu," souhlasil další.

Co potřebujete vědět o korunovaci:

- Živé aktualizace korunovace: Celebrity, hosté se účastní historického dne ve Westminsterském opatství
- Královské rodině se „ulevilo“ Meghan Markleová přeskočila korunovaci krále Charlese: životopisec
- Časová osa komplikovaného vztahu krále Charlese a královny Consort Camilly

Virální podívaná přichází poté, co dva královští „superfanoušci“ – kteří tvrdili, že předpověděli smrt královny Alžběty II. a prince Philipa – varovali před zlověstnými korunovačnými vibracemi .



Uživatelé Twitteru s orlíma očima zahlédli něco, co vypadá jako zahalená postava pobíhající na pozadí korunovace krále Karla III., která neznámého jedince přirovnávala k ponuré kosce.

BBC

"Měli jsme víze, jako jsou prezentace v našich hlavách, že zabezpečení musí být vysoké," řekla Lynne Antink (78) pro Jam Press .

Rodačka z Berkshire v Anglii a její syn Colin se proslavili svými morbidními předpověďmi.

Anyone else just notice the Grim Reaper at Westminster Abbey? 🕸️ #Coronation pic.twitter.com/77s4XIY17i

— Joe (@realjoegreeen) May 6, 2023



Král Karel III oficiálně usedl na trůn v sobotu při historické ceremonii.

Getty Images

"Moje první vize byla padající koruna a nevím, co to znamená, ale spadne buď z polštáře, nebo z královy hlavy," prozradila.

Navzdory obavám, že se obřad zvrtně, nejbližší k tragédii byla rostlina na obličejí popové hvězdy Katy Perry a nadšení fanoušci srdcaře Johnnyho Thompsona, který objevil královský jezdec.

Co myslíš? Odeslat komentář.

Ale korunovace se neobešla bez kontroverzí, od demonstrantů proti monarchii až po opomíjené příbuzné.

Oslavy v hodnotě mnoha milionů dokonce vyvolaly nárůst daňových poplatníků rozzlobených kvůli zaplacení účtu za drahou extravaganci, která se odhaduje na 63 až 125 milionů dolarů.